



Король

Шахматный король – самая важная фигура на доске. Любопытно, что в древности на Руси эту фигуру называли «царь», да и сами русские цари любили играть в шахматы. Сильным игроком был Петр Первый, а Иван Грозный даже умер за шахматной доской... К сожалению, в шахматах возможности королей ограничены. Этим фигурам дозволено перемещаться за один ход лишь на одно поле по горизонтали, вертикали или диагонали.

Как и другие фигуры, король бьет вражеские фигуры на тех же полях, куда и ходит. Король – единственная фигура, которая не может пойти на клетку, находящуюся под ударом фигуры противника. Король в этом смысле – явление особое: бить его нельзя, но и под бой ставить запрещается...

Два короля никогда не могут встретиться на шахматной доске, между ними всегда должна быть клеточка.

Король передвигается на одну клетку, но в любом направлении. Это необходимо для того, чтобы не допустить мата после получения шаха от соперника.

